

PREMIUL DE EXCELENȚĂ

Vineri, 14 decembrie 2018, la Hotel Ramada Majestic din București, într-un cadru festiv, au fost acordate Premiile de Excelență ale Institutului European din România (IER) pentru promovarea spiritului și valorilor europene, anul 2018.

Ediția a IX-a a Premiilor de Excelență IER a fost dedicată tinerilor, asociațiilor de tineri, școli și licee/colegii care au implementat proiecte prin care au făcut cunoscute și au promovat spiritul și valorile europene în rândul comunităților din care provin sau la nivel regional și național.

Liceul Teoretic „Ioan Petruș” din Otopeni-Ilfov a fost unul dintre liceele cărora li s-a decernat Premiul de excelență IER.

De-a lungul timpului, Liceul Teoretic „Ioan Petruș” s-a implicat într-o multitudine de proiecte internaționale și naționale, proiecte care au promovat principalele valori ale UE, școala având amenajat un spațiu (European corner) cu materiale informative și imagini ale promotorilor UE, precum și ale principalilor conducători ai instituțiilor UE.

În categoria „Proiecte internaționale” pe care liceul le-a coordonat sau în care a fost implicat pot fi menționate: „Școli-ambasador ale Parlamentului European”(EPAS), derulate în România de Biroul de Informare al Parlamentului European (BIPE) în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale și cu sprijinul asociației APDD „Agenția 21”; în cadrul programului elevii și profesorii sunt familiarizați cu posibilitățile pe care cetățenia europeană le oferă și cu rolul Parlamentului European în procesul decizional european. „EAThink2015 Învățare globală pentru schimbare” este un alt proiect de anvergură care se derulează în 19 unități școlare din 4 județe și municipii, inclusiv Ilfov. Obiectivul general este de a contribui la creșterea gradului de conștientizare a tinerilor din UE și să ajute la contribuția politicilor europene de cooperare pentru creștere în vederea dezvoltării durabile la nivel global (țările

implicate în proiect sunt Austria, Croația, Cipru, Franța, Italia, Ungaria, Malta, Polonia, Portugalia, Slovenia, Spania, România, Senegal, Burkina Fasso). Proiectul „Let’s take care of the planet” a facilitat participarea elevilor din cadrul liceului la Conferința care a avut loc la Lisabona, Portugalia, în mai 2018; proiectul propune tinerilor cu vârste între 13 și 16 ani să își îndrepte atenția către problemele de mediu din viața de zi cu zi, probleme ale căror cauze suntem chiar noi, fără o conștiință acivă; la conferință au participat tineri din 10 țări: Spania, Italia, Franța, Belgia, Turcia, Portugalia, Danemarca, Georgia, Lituania.

Și nu în ultimul rând, amintim proiectele internaționale Erasmus + (proiecte care au promovat Obiectivele de Dezvoltare Durabilă), la care elevii liceului și-au adus contribuția prin participarea la diferite programe și evenimente organizate în țări precum Marea Britanie, Armenia, Portugalia, Franța, Germania, Italia, Belgia.

La ceremonia de acordare a Premiilor, din partea Liceului Teoretic „Ioan Petruș” au fost prezente doamnele director Viorica Hera și Carmina Marmandiu, împreună cu doamna prof. Cătălina-Luiza Neagu, responsabilă cu coordonarea activităților privitoare la proiectele europene.

Text: Inv. Costache Mirela,
Liceul Teoretic „Ioan Petruș”, membru al
Consiliului de Administrație

